I. megoldas. Legyen ni, no, n rendre a homori lencse, a dombori lencse és a kdzeg abszoldt torésmutatdja, r
pedig a kozos gorbiileti sugar. A szorodlencse fokusztavolsaga:

1/ fi = =[(na/n) =1]-2/r,

a gyijtlencséé
1/f2 =[(n2/n) — 1] -2/r.
Az ered§ fokusztavolsag reciproka
1_1_ 1 _2m-n)
o hof ™
Lathato, hogy f elGjele fiiggetlen n értékétsl, a megadott értékekkel mindig pozitiv, azaz a rendszer barmely kozeghen
gytjtélencseként viselkedik.
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II. megoldas. Vagjuk lencserendszeriinket gondolatban ketté, s illessziik 0ssze az dbran lathaté médon. A homorta
lencse igy — mivel n; < ng — optikailag stirtibb kozegbe keriilt, s ezért gydjtélencseként viselkedik; a parhuzamosan
érkezd sugarakat Osszetartokka teszi. A sik hatarfeliiletek a fénysugarak szét-, ill. Osszetarto jellegét nem valtoztatjak
meg, ezért a rendszer barmely kozegben gyitjt6lencseként viselkedik.
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